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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

 

 

Το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου στην πρώτη συνεδρίαση της Συμβουλευτικής 

Επιτροπής Φοιτητών/τριών του Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου EUNICE  

 

 

Το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου συμμετείχε στην πρώτη συνεδρίαση της Συμβουλευτικής Επιτροπής 

Φοιτητών/τριών (EUNICE Student Advisory Board) του Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου EUNICE στις 

20-21 Μαρτίου 2024 στην πόλη Μονς (Βέλγιο). Στη συνεδρίαση συμμετείχαν όλα τα Πανεπιστήμια-

μέλη του  EUNICE, εκπροσωπούμενα από έναν φοιτητή και μία φοιτήτρια του κάθε Πανεπιστημίου, 

και συζητήθηκε ο τρόπος λειτουργίας, οι διαδικασίες και οι μελλοντικές δράσεις της Επιτροπής. Εκ 

μέρους του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου συμμετείχαν η φοιτήτρια Αφροδίτη Αναγνώστη του 

Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων και ο φοιτητής Χριστόφορος-Εφραίμ Κεφαλλωνίτης 

του Τμήματος Λογοθεραπείας. 

 

Την πρώτη ημέρα συνεδρίασης της Επιτροπής, οι φοιτητές/τριες ενημερώθηκαν για τη δομή και τις 

δράσεις του EUNICE από τον Philippe Dubois, Πρύτανη του Πανεπιστημίου της  Μονς (University of 

Mons), συζήτησαν και αντάλλαξαν ιδέες με σκοπό τον καθορισμό και τη θεμελίωση εφικτών σχεδίων 

ικανών να βελτιώσουν την εκπαιδευτική εμπειρία του EUNICE.  

 

Τη δεύτερη μέρα της συνεδρίασης, το επίκεντρο μετατοπίστηκε στην ολιστική προσέγγιση της 

εκπαίδευσης, πέρα από τα όρια της αίθουσας διδασκαλίας, και ειδικότερα στην υποβολή προτάσεων 

και ιδεών για δραστηριότητες που συνδυάζουν τους ακαδημαϊκούς στόχους με πολιτιστικές και 

αθλητικές δραστηριότητες. 

 

Η Συμβουλευτική Επιτροπή EUNICE, αποτελούμενη από συνολικά δέκα φοιτήτριες και δέκα φοιτητές 

των δέκα Πανεπιστημίων-μελών, αποτελεί ένδειξη της δέσμευσης του EUNICE να ενσωματώσει τη 

φωνή των φοιτητών/τριών στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση, παραχωρώντας τους πιο ενεργό ρόλο στη 

διαδικασία λήψης αποφάσεων. Από την παροχή στοιχείων για εκπαιδευτικές πρωτοβουλίες έως τη 

συμμετοχή σε διαμορφωτικές αξιολογήσεις, η Επιτροπή βρίσκεται στην πρώτη γραμμή για τη 

δημιουργία ενός πιο συμπεριληπτικού, ευέλικτου και φοιτητοκεντρικού εκπαιδευτικού περιβάλλοντος. 

 

 

Ομάδα EUNICE του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου 


